

《美丽女孩患罕见脑炎昏迷不醒》后续

好心人送来十万元救命钱

□晚报记者 姬慧洋 文/图

本报讯 4月13日,本报A07版以《美丽女孩患罕见脑炎昏迷不醒》为题,报道了西华县24岁女孩付静宇患罕见脑炎昏迷不醒,父亲为给女儿看病花光家中所有积蓄的事情。报道刊发后,热心市民纷纷致电本报询问女孩的病情,部分市民还表示愿意奉献爱心。

当天上午,湖北省河南商会常务副会长、许平漂分会会长李平贵先生表示,愿意捐助9万元,由他的外甥带着这笔钱前去探望;周口市华商实业有限公司总经理马静女士愿意捐助1万元;西华县小火柴志愿者联合会会员共同捐助爱心善款4000元。拿着这沉甸甸的救命钱,本报记者与爱心人士代表一起,赶往郑州大学第一附属医院(以下简称郑大一附院)

探望付静宇,并给她送去家乡的温暖。

当天中午,在郑大一附院11号楼三楼ICU病房,记者见到了仍在昏迷中的付静宇。担心她抽搐时会伤到自己,医生将她的四肢束缚在病床边。与医生暂交谈到,李平贵先生的委托人将爱心捐助款交到付静宇的父亲付民征手里。

“你要坚持下去,只要你不垮,家才有希望。”李平贵先生打来电话鼓励付民征,“我会一直关注孩子的治疗情况。”

“这个社会不缺少爱,这个社会并不冷漠。”马静女士说,希望更多的人能够参与进来,救救这个孩子。

“我们是你的家乡人,静宇加油!”在西华县小火柴志愿者联合会的QQ群里,到处都是给她加油打气的留言。



付民征接过救命钱



敦煌书法家来周叙翰墨之谊 两地书法家现场创作百余件作品

近日,敦煌书法家代表团一行十余人,来周口交流书法艺术。昨日下午,在华威民俗博物馆举行的第三场书法交流笔会上,两地书法家现场创作百余件作品。

晚报记者 王晨 摄

捡到现金不动心 如数还失主

□晚报记者 马治卫
通讯员 张长河 窦巍

本报讯 近日,商水县化河乡农民李满把捡到的一个内装2.2万元现金的小提包还给失主,受到好评。

今年50岁的李满是商水县化河乡王教庄二组农民。2012年,她在S213省道与焦黄路交叉口东南角开了一家超市。今年4月6日午饭后,李满在其所开超市里发现一个小提包,打开一看,发现内有2.2万

元现金、一张内存数千元的存折等物。为了尽快找到失主,她把提包挂在超市门前的遮阳伞下,希望失主看到。她一边打点生意,一边看护提包,等了一下午,也不见失主来取。李满正准备把钱物送到派出所时,一对中年夫妇匆忙赶来。经确认,失主叫李伟,是化河乡三里村的卫生员。经过核实,李满将提包还给李伟。

据了解,李满已多次将捡到的现金物品交还失主。当地居民提起她都赞不绝口。

《项城检察官奋勇救火不留名》后续

项城团市委授予二人“见义勇为好青年”称号

□晚报记者 金月全 通讯员 王森

本报讯 今年2月25日,本报A03版以《项城检察官奋勇救火不留名》为题,报道了项城市检察院张震宇、王海见两位检察官奋不顾身救火的事迹后,引起广泛关注。近日,共青团项城市委决定授予二人“见义勇为好青年”称号。

2月15日,几个孩子在新桥镇村民李东洋家玩耍。当时大人没有在家,孩子们玩起了火,燃着了家中的衣物,火苗直蹿。几个孩子见状,迅速跑开。看到小院浓烟滚滚,正在村中办案的检察官张震宇、王海见二人,冒着生命危险上前救火。

近日,共青团项城市委授予张震宇、王海见二人“见义勇为好青年”荣誉称号。

我市招募“儿童工作”爱心志愿者

□晚报记者 张燕 通讯员 张银芳 杨娜

本报讯 4月12日,记者从市妇联获悉,为关爱困境儿童健康成长,同时向基层普及现代科学家教知识,即日起,市妇联决定向全市招募困境儿童帮扶爱心志愿者和家庭教育义务宣讲员。

“凡是热爱儿童事业,善于欣赏孩子,懂得教育方法,愿意牺牲自己的业余时间,

为留守、流动、孤残等困境儿童、普通家庭提供志愿服务的人士,均可报名加入。其中,心理咨询师、教师、优秀家长、法律工作者、主修教育学或心理学在校大学生等优先考虑。”市妇联相关负责人说,有意者可登陆周口妇女网“站内公告”栏下载表格,填写自身特长与兴趣等相关信息,在4月30日前发至市妇联儿童部邮箱(zkfltb@sina.com)。

